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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                                             Λάρισα,    
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ                                             
ΤΗΛ: 2413 506552-4                                                                               
Email: periferiarxis@thessaly.gov.gr                                                                                              

ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
 Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ   
 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ.πρωτ. 8157/20-7-2021 Ερώτηση βουλευτή με 
θέμα: «Διαμαρτυρίες κατοίκων των χωριών Αμούρι και Μεσοχώρι 
του Δήμου Ελασσόνας  4 μήνες μετά τον καταστροφικό σεισμό στην 
πςερειοχήτους »

Σχετ:    Το με αρ.πρωτ.55793/26-7-2021 έγγραφο σας
                         

Σε απάντηση των διαλαμβανομένων στην παραπάνω ερώτηση του βουλευτή 
κ. Κυριάκου Βελόπουλου σας γνωρίζουμε τα εξής:

Ο  εν λόγω  Οδικός άξονας Τύρναβος - Ελασσόνα μέσω Δαμασίου διέρχεται 
από το Μεσοχώρι και  διασταυρώνεται με την Επαρχιακή οδό 16 προς Βλαχογιάννι. 
Μετά από τον σεισμό της 3-3-2021 η υφιστάμενη γέφυρα προς Βλαχογιάννι  
κρίθηκε ακατάλληλη και η κυκλοφορία προς τα Δημοτικά Διαμερίσματα της 
περιοχής πραγματοποιείται μέσω των επαρχιακών οδών 19, 20, 21 και 26, καθώς 
και των συνδεόμενων δημοτικών οδών.

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας για την διευκόλυνση των κατοίκων  της περιοχής 
και ειδικά των οικισμών Μεσοχωρίου και Βλαχογιαννίου, αμέσως μετά την σεισμική 
δόνηση και το κλείσιμο της γέφυρας του Βλαχογιαννίου, λόγω  των ζημιών που 
υπέστη, προέβη στην βελτίωση υφιστάμενης διάβασης του ποταμού Τιταρήσιου 
που βρίσκεται  σε κοντινή απόσταση με την προαναφερθείσα γέφυρα που κρίθηκε 
ακατάλληλη. Η παραπάνω  διάβαση κατέστη πλήρως προσπελάσιμη από πεζούς και 
οχήματα και αποτελεί προσωρινή εναλλακτική παροχέτευση της  τοπικής 
κυκλοφορίας που γινόταν μέσω της γέφυρας, μέχρι την κατασκευή από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας  νέας γέφυρας,  της οποίας η διαδικασία βρίσκεται σε 
εξέλιξη.

Η παράκαμψη στην οποία αναφέρεται η ως άνω ερώτηση συνιστά 
εναλλακτική διαδρομή περιφερειακά του Μεσοχωρίου,  του οδικού τμήματος που 
συνδέει σήμερα την παραπάνω διάβαση με την Ε.Ο. 3 Λάρισας - Ελασσόνας και 
διέρχεται μέσα από το Μεσοχώρι. Η  εν λόγω  παράκαμψη είναι δημοτική οδός  και 
συνεπώς ανήκει στην αρμοδιότητα του Δήμου Ελασσόνας. 
Ακόμη είναι στην αρμοδιότητα του Δήμου Ελασσόνας να προβεί στην απαγόρευση 
της διέλευσης βαρέων οχημάτων από την παραπάνω προσωρινή διαδρομή μέσω 
της εν λόγω διάβασης, εφόσον εκτιμά ότι δημιουργεί προβλήματα η κυκλοφορία 
αυτών, καθόσον όπως προαναφέρθηκε η κυκλοφορία προς τα Δημοτικά 
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Διαμερίσματα της περιοχής μέχρι την κατασκευή της νέας γέφυρας,  θα 
πραγματοποιείται μέσω των επαρχιακών οδών 19, 20, 21 και 26, καθώς και των 
συνδεόμενων με αυτές δημοτικών οδών.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ
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